

## 公告提示

### 海螺水泥增发股上市流通



公司本次公开发行2亿股中的1.74亿股将于5月28日起上市流通。

### 长江电力继续停牌



公司控股股东中国长江三峡工程开发总公司拟将主营业务整体上市,因相关程序正在进行中,公司股票将继续停牌。

### 动力源提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计20%。公司未来三个月内不存在应披露未披露的重大信息。



### 豫光金铅实施利润分配

公司实施2007年度派息:每10股派发现金红利2.0元(含税)。股权登记日5月29日,红利发放日6月5日。

东方电气灾后重建启动 东汽重建地最可能在德阳

## 华能华电 50 亿元采购大单力挺

本报记者 田立民

东方电气的灾后恢复生产和重建工作受到了国家领导、各级政府、企业和投资者的高度关注,目前公司正积极规划东方汽轮机厂恢复生产和重建的事项,华能国际、华电国际则用项目合同表达了对东方电气的信任和支持。

### 逾 50 亿合同显信心

5月24日,华能国际董事长李小鹏带队在成都与东方电气签订了延安、段寨、左权三个火电项目和部分风电开发项目的主机设备订单。按照合同约定,延安、段寨、左权三个项目的锅炉、汽轮机、电机合同均授予东方电气,上述四个发电设备合同包括6台660MW超临界火电项目主机和部分风电项目,设备总容量超过400万千瓦,合同总价值约45亿元。这也是东方电气在汶川5.12大地震之后签订的最大订单。

李小鹏表示,华能国际过去与东方电气有着良好的合作经验,现在还有500多万千瓦的发电设备在东方电气生产。地震发生后,华能集团已捐款1000万元,支持东方电气抗震救灾,此次签订45亿元的合同,是华能全力支持上游兄弟国企恢复生产和灾后重建的实际行动。东方电气集团董事长王计在合同签字仪式上表示,东方电气将对国家、社会负责,对客户履行承诺,一方面调动社会乃至全球的资源,保重大合同,另一方面尽快完成重建,诚信履约,重铸辉煌。

5月25日,华电国际与东方电气在德阳东方汽轮机主机二分厂签订了2x330MW级热电联产机组(锅炉、汽轮机、电机成套)供货合同,这是东方汽轮机厂灾后签订的又一重大合同。华电国际副总经理白桦表示,东方电气是华电国际最重要的设备供应商之一,华电国际将继续关注东方电气灾后重建的情况,尽可能地提供帮助。

在灾后的第二个周末,签下超过50亿元的合同,表明了客户对东方电气抗震救灾和恢复生产的信心。

### 异地重建进行时

5月24日,东方电气全资子公司东方汽轮机厂在德阳召开了恢复生产、重建家园的誓师动员大会。

在抗震救灾的过程中,温家宝总理5月13日和5月23日两度来到东方汽轮机厂,他说:东汽是国家最大的一个汽轮机厂,要通过恢复重建工作把东汽建设得更好。我相信,东汽不会倒下去。一个新的东汽不仅会建设得比过去更加先进,也会更加安全,更能可持续发展。5月21日,李克强副总理来到东汽时指示:东汽对国家来说很重要,各级党政组织都要高度重视东汽的恢复重建工作。对于东汽重建所需的土地,按特事特办,先用土地,其他再说,全力支持东汽的重建工作。



要高度重视东汽的恢复重建工作。对于东汽重建所需的土地,按特事特办,先用土地,其他再说,全力支持东汽的重建工作。

东汽电气总裁温枢刚在接受记者采访时说,按照党中央、国务院领导的指示,公司已经开始论证东汽恢复生产和重建的方案。从5月19日开始,东汽已全面启动清理、排险和设备拯救恢复工作,一方面,利用没有受损和受损轻微的厂房、设备进行

过渡性的恢复生产,或者组织设备和人员利用东方电气旗下的东方锅炉、东方电机的空余厂房恢复生产,甚至利用社会资源开展恢复生产,另一方面,公司已明确将异地重建东汽。

温枢刚介绍说,目前,东方电气集团已经成立了以集团董事长王计任组长、东汽电气董事长斯泽夫任副组长的东汽重建领导小组。曾为东方电气进行设计规划的中国联合工程公司已经在为东汽重建做方案。公司

已经看了几块土地,正为重建选址。温枢刚表示,东汽重建的思路是要建设各产品种类更齐全、产品线更完整,能将水电、火电、风电、核电、气电“五电中除水电之外的相关产品都囊括在内的,技术最先进的,能提供可持续发展的新东汽。

据了解,目前最可能的重建方案是在德阳征地2000至2500亩,用大约一到两年的时间完成厂房建设、设备搬迁和调试工作。

### 岷江水电再次披露灾情

尚有3人未取得联系

本报记者 初一

继5月21日刊登汶川地震对公司影响情况的公告之后,岷江水电今日发布地震灾害影响后续公告,再次披露人员伤亡及财产损失情况。

岷江水电公告称,经公司初步核实,截至5月23日,公司死亡10人,重伤3人,失踪1人,尚有3人未取得联系。由于汶川县境内地势险峻,地震后地质疏松,交通受阻,余震尚未结束,致使公司人员及专家无法到达现场,对资产受损情况进行详细勘察并准确确认。

与5月21日公告的人员伤亡情况相比,岷江水电在此次震灾中死亡、重伤和失踪人数没有发生变化,但未取得联系人数已由80人降至3人。在此前的公告中,岷江水电称,公司主要生产单位及投资项目地处汶川县境内,受灾情况均较为严重,现有铜钟电站、下庄电站、草坡电站、沙坪电站,共计装机容量15.07万kw,均受到不同程度的损害,其中设备及部分建筑设施受损较为严重。公司现有的8座110kv变电站和4座35kv变电站中,地处汶川县境内的5座110kv及两座35kv变电站受损严重,现有的18条110kv输电线路和9条35kv输电线路也严重受损。

### 豫能控股筹划重大资产重组

本报记者 应允佳

由于连日股价异动,豫能控股经自查后发现,公司的控股股东河南投资集团有限公司正在筹划对上市公司进行重大资产重组。由于此事项存在不确定性,为防止造成二级市场股价波动,公司股票自今日起停牌。

公司表示,自停牌之日起5个工作日内,公司及各方将积极推动资产重组工作,及时履行信息披露义务。

### 华伦集团否认“退出四川金顶”传闻

本报记者 何军

针对媒体刊登的四川金顶静待新“婆家”的报道,四川金顶今日发布澄清公告称,大股东没有退出四川金顶的打算。

四川金顶控股股东华伦集团郑重声明:自2003年10月重组四川金顶以来,华伦集团及公司实际控制人陈建龙一直致力于上市公司的做强做大。媒体所指华伦集团“显然对长期控制金顶不感兴趣,如何转手四川金顶从中获益才是华伦最关心的”等均不属实。截至目前,华伦集团既没有就转让上市公司控制权事宜进行实质商谈,也没有向任何方面透露有此类打算和设想。

### ST南方调查重组资产状况

本报记者 应允佳

ST南方今日披露了公司的停牌事项进展,但因该事项正在论证当中,公司股票继续停牌。

公司表示,在公司股票停牌期间,公司召开了有关各方协调会,论证项目方案及确定各中介机构工作内容和时间表,并与各中介机构商定合作协议及保密协议,使各中介机构开展尽职调查。目前,各中介机构在实地考察涉及这次重大资产重组的相关资产,了解相关资产的各方面情况。

此外,各中介机构在审查这次重大资产重组涉及各方面提供的文件资料,并到工商、土地等行政管理部门核查有关情况。目前,各中介机构根据调查情况,建立工作底稿,筹备召开第二次项目协调会研究确定重组方案。

### 大连金牛将审议重组方案

本报记者 应允佳

大连金牛今日披露,公司接到控股股东东北特钢集团通知,证监会上市部已经接受公司资产重组相关材料,公司预计于2008年5月28日召开董事会,审议通过相关议案。

2008年1月18日,东北特钢与中南控股集团签署《大连金牛重组框架协议》。此次重组方案要点为:东北特钢向中南房地产转让其所持大连金牛股份9000万股;大连金牛以其所拥有的全部资产及负债作为置出资产,交付给东北特钢。重组申请材料于4月25日上报证监会。

## 第一落点

### ST宇航披露重大事项进展

本报记者 应允佳

停牌数日之后,ST宇航今日披露了公司此次重大事项的进展。

目前,公司控股股东中国南方航空工业(集团)有限公司,正在就这次重大事项的相关事项征询中国航空工业第二集团的意见。公司亦正在就这次重大事项与中国证监会进行预沟通。这次重大事项目前仍处于进一步论证之中,存在重大不确定性,公司股票将继续停牌。

### 山西焦化定向增发获批

本报记者 初一

山西焦化非公开发行不超过30000万股A股方案,已于4月24日经中国证监会发审委有条件审核通过,并于5月20日获得中国证监会核准。

根据发行预案,山西焦化发行股票数量不低于10000万股,不超过15000万股,发行价格不低于每股21.20元,本次募投资金拟投资项目为90万吨/年焦炭技术改造项目、20万吨/年醋酸项目、10万吨/年粗苯精制项目、18万吨/年合成氨30万吨尿素易地改造项目。项目总投资31.25亿元,本次发行计划募资不超过30亿元。

### \*ST罗牛明起“摘星脱帽”

本报记者 初一

\*ST罗牛今日披露,经公司申请,深圳证券交易所决定于2008年5月27日撤销公司股票交易退市风险警示的特别处理,公司股票简称由\*ST罗牛“变更为罗牛山”,公司股票交易日涨跌幅限制由5%恢复为10%。公司股票今日停牌一天。

## 荣华实业收购金矿陷僵局被强制复牌

公司公告陈述了可能面临的九大风险

本报记者 初一

收购金矿陷入僵局的荣华实业将被强制复牌。该公司今日发布公告称,因停牌期间股权收购进展缓慢,尚存在重大不确定性,为维护投资者权益,公司股票将自公告之日10点半起复牌。

荣华实业是从今年1月24日起开始停牌的。在长达4个月的时间里,荣华实业收购金矿一事的众多重大不确定性一直没有消除。就如公司自身在今日公告中所言,目前仍有九重风险横亘在面前。

据荣华实业公告,肃北县金山金矿探矿权证从中国安华(集团)总公司肃北县金山金矿名下过户到浙

商矿业金山金矿的手续尚未完成,由于涉及政府部门的审批流程,目前尚不能确定完成时间,过户存在不确定性,这是第一重风险。

肃北县金山金矿采矿权证的储量评审备案手续尚未完成,由于涉及政府部门的审批流程,目前尚不能确定完成时间,取得备案证明存在不确定性,这是第二重风险。

金山金矿探矿证过户手续完成后,探矿证范围内的储量尚需报国土资源部评审备案。鉴于目前还无法上报国土资源部,是否能取得备案证明存在不确定性,这是第三重风险。

鉴于上述存在的风险,荣华实业还无法召开股东大会,是否能通

过股东大会审议也存在风险,这是第四重风险。

在股东大会审议通过后,荣华实业需支付首期转让款后转让协议才正式生效。由于荣华实业收购资金来源于向股东出售资产,目前公司已收到12270万元资产处置款,剩余13803.08万元出售资金能否顺利回收是第五重风险。

荣华实业没有从事过矿业经营,没有专业的人才和对矿业经营管理的经验,完成收购后经营能否达到预期目标是第六重风险。

目前浙商矿业金山金矿及尾矿已经取得《安全生产许可证》,其余后续的手续正在完善中,目前无法预计警鑫金矿及尾矿何时取得许可

证,这是第七重风险。

第八重风险是,浙商矿业尚未取得《开采黄金矿产批准书》,批准书是否能完成变更存在一定的风险,而由于原《开采黄金矿产批准书》有效期即将截止,变更完成后尚存在有效期限短的风险。

第九重风险是,如果荣华实业完成收购时浙商矿业仍未取得《开采黄金矿产批准书》和《安全生产许可证》,则浙商矿业存在不能正常生产经营的风险。

荣华实业去年12月10日起就因筹划重大事项停牌了一个多月,今年1月22日复牌后,只交易了两天,两个交易日均是全天涨停,最后报收于11.25元。而在去年10月下旬,其股价一度低于5元。

## 中国人寿向人寿财险增资 12 亿元

本报记者 初一

中国人寿5月23日与中国人寿财产保险股份有限公司签订增资协议,以12亿元的价格认购人寿财险增发的12亿股股份。

据介绍,中国人寿财产保险股份有限公司于2006年12月30日在北京注册成立,经营范围包括财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康保险和意外伤害保险,上述保险业务的再保险业务,国家法律、法规允许的保险资金运用业务,及保监会批准的其它可开展的业务。

此次增资前,人寿财险注册资本为10亿元,其中中国人寿持股40%,中国人寿保险(集团)公司持股60%。经过本次增资,人寿财险注册资本增至40亿元,中国人寿和集团资本分别按出资比例认缴新增注册资本。人寿财险2007年末经审计的资产总额为16.02亿元,净资产为



7.12亿元,营业收入2.03亿元,净利润为-3.39亿元。

中国人寿此次对外投资的资金来源为自有资金。该公司认为,此次增资能分享非寿险市场快速增长带

来的收益,同时也有利于充分发挥现有销售渠道的潜力,实现公司现有资源的有效配置;有利于提高公司在保险市场上的竞争力,实现业务多元化,增加利润增长点,符合公